

Губернатор Приангарья тоже задекларировал свои доходы, но об этом мало кто знает

Еще 7 апреля на официальном портале Иркутской области, в одном из разделов, посвященных деятельности Губернатора-Председателя Правительства Приангарья Дмитрия Мезенцева, в соответствии с требованиями федерального законодательства, появились сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера главы региона.

Эти данные находятся в открытом доступе, но не попали, в отличие от такой же информации о доходах других региональных руководителей и высших федеральных чиновников, в ленты официальных областных новостей. Редакция портала "Байкал24" восполняет это упущение.

Итак, глава Приангарья в 2010 году получил доход в размере 3 миллионов 127 тысяч 423,61 рубля. Следует сразу отметить, что в эту сумму входит не только зарплата Губернатора Иркутской области, но и другие доходы, полученные, в частности, от преподавательской деятельности, операций с ценными бумагами и т.п. закон не обязывает чиновников расшифровывать эту сумму, но, напомним, что глава Приангарья является профессором Иркутского госуниверситета и читает лекции на факультете журналистики ИГУ.

Также, в собственности у Дмитрия Мезенцева указаны: земельный участок площадью 3 с половиной тысячи квадратных метров в Ленинградской области и две квартиры в Москве и Санкт-Петербурге, площадью, соответственно, 152 и 160,5 кв.м., а также два легковых автомобиля "Фольксваген-Туарег" и "Шкода-Фабиа". Кроме того, в пользовании у Губернатора Приангарья одно гаражное место 12,5 кв.м.

Супруга Дмитрия Мезенцева за прошедший год заработала 1 миллион 403 тысячи 697,67 рублей. На праве собственности ей принадлежит земельный участок в 12 соток с жилым домом площадью 314,1 кв.м., а также доли в двух квартирах и легковой автомобиль "Фольксваген Пассат". В аренде у жены Губернатора Иркутской области находится и квартира в Иркутске площадью 148,3 кв.м.

Интересно, что законодательство пока оставляет за другими региональными руководителями право на добровольной основе продекларировать доходы. Но, по нашей информации, ни руководство Законодательного Собрания Иркутской области, ни региональные министры этим правом нынче не воспользовались.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)